

“二奶”上门告“三奶”的状，“三奶”上门告“四奶”的状，“大奶”崩溃了 老公，你还有几个好妹妹

40多岁的李青紧紧盯着调查员手中的DV,画面中,老公和一年轻女子手牵手,谈笑风生。在家连双筷子都懒得拿的老公居然还殷勤地提着菜篮回“家”做饭。

“原来是真的!要不是他的二奶跑到我这告三奶的状,三奶又来告四奶的状,我这一辈子都可能被蒙在鼓里了。”李青看着看着,把脸转向了另一边,眼泪止不住地掉下来。

虽然清贫却很温馨

李青和老公张才达从小青梅竹马,早早便在老家结了婚。不甘平淡生活,他们早年来南京打工,手头有点积蓄,两人一起打拼,开起了公司。

“那时我们很穷,两人买了一根5分钱的冰棍,一人咬一口,谁都想让对方多吃一口。就那么一点冰棍,

我们吃了好久。”李青回忆起以前的浪漫故事。

几年后,公司渐渐有了起色,儿子也到了上学的年纪,为了能让张才达没有后顾之忧,李青回家做了全职太太。后来老公经常在外“应酬”,连电话都懒得打给她了,李青倒也很开明,“公司越做越大,每天操心的事也多,我要是还为此些芝麻小事给他打电话,那不是会打扰他吗?”

经过多年打拼,他们在南京买了五套房子,两个人各自配了一部车,周围的人都羡慕不已。

两女人先后上门“告状”

前年8月,有个30多岁的女人找到李青,“我是你丈夫的二奶,我想告诉你,你老公有多么的不负责任。我跟他已经有几年的感情了,可他几个月没有来找我了,他好像又有女人了。大姐,你要为我做主啊!”女人开门见山地说。

李青很震惊,哆嗦着拨了张才达的电话,可他在电话里百般否认,要求李青一定要相信他的清白。

李青好不容易把这个女人劝走了,张才达回家后

解释说,“我从来没有对不起你,这个女人是我的竞争对手,她这么做就是想报复我。”看丈夫坚定的眼神,李青相信了。

去年10月,正在家里做家务的李青又接待了一个不速之客。一个20多岁的年轻女人,挺着个大肚子闯了进来。“大姐,你要替我主持公道啊,这个孩子是张才达的,可是他说他爱上了别人,要和我分手。你说我怎么办啊?”从这个女人哭哭啼啼的诉说中,李青得知,老公还给她这个女人买了套小房子。

“这个女的向我借钱不成,就跑来报复!”面对妻子的质问,张才达再次搬出“理由”。女孩几天都没再上门,李青也幼稚地相信了丈夫。

老公在外还有几人?

但是经过这两件事后,李青也留了个心眼,还真发现不少异常。张才达身上经常有各种各样的香水味,今天穿出去的衣服,到了晚上回来又是另外一套,而张才达也有快半年没有碰自己了,工程款好久没“上交”了。

每次李青将自己的疑

虑一提出,张才达总会以各种理由搪塞。

今年年初,儿子无意中发现了父亲手机上的一条短信。“老公,今天晚上我等你一起烛光晚餐哦,不见不散,爱你的小曼!”儿子随即告诉了母亲。

下午,张才达果然提出要去看公司,不管李青和儿子如何恳求,张才达也不愿意回家吃饭。李青随后跑到公司,果然没找到丈夫。

李青的心彻底凉了,浑浑噩噩地回到家,一路上不断地回想着前面两个女人的话,“他到底包养过几个情人呢?”

于是李青开始偷偷跟踪老公,可什么也没查到。

6月,儿子高考结束了,她来到了调查公司,“我就是想知道他究竟有几个情人,现在又是跟谁在一起?”

调查员跟踪的第一天,就拍下了张才达和情人在一起的情景。“这么多年,我现在才看透了他。你们再跟踪,看他究竟有几个女人,等到我有了足够的证据,我将采取法律手段。”此时的李青怒不可遏,决定不再沉默。(文中人物系化名)

见习记者 李梦雅



真! 前晚11点半左右,一辆46路公交车行驶到共青团路时自燃,火光冲天。等消防车呼啸赶来时,公交车已烧得基本报废。起火原因可能是线路短路。
快报记者 陈泓江 摄(何先生报料奖30元)



假! 一名路人正在被南京幕府东路上“破墙而出”的汽车所吸引。原来这是艺术家在此制作的一件艺术品,猛一看,还真以为是出了车祸,吓人不轻。
快报记者 决波 摄

目睹车祸后,看到公交就害怕

快报讯(记者 常毅)这几天,南京市民陈先生一闭眼,就想起那血淋淋的一幕:夜晚的茫茫大雨中,忽然一声刺耳的紧急刹车声,一名蹬三轮车的女子被一辆公交车撞飞,头重重地摔到地上,血溅了一地……车祸发生后,陈先生一看到公交车就害怕,甚至不敢一人上街。

记者就此采访了南京中润心理咨询中心副主任王宇。王宇认为,车祸这种创伤性的事情给目击者带来了巨大的恐惧感,生活的安全感被破坏,“公交车从一种交通工具,变成了会杀人的‘凶手’。这种转变是如此的突然,所以目睹过车祸的人,会对汽车这种交通工具产生恐惧。”

王宇建议,当事人可以向朋友和亲人倾诉,不要去回避与车祸相关的一些信息,比如相关的报道或新闻等。此外,不要回避上街。“如果因为恐惧公交车,进而回避它的话,那么就永远也无法消除内心的恐惧感。”

在听取心理医生的建议后,陈先生昨天特意上了趟街,并选择乘坐公交车。“原来,也没什么可怕啊。”陈先生表示,内心的阴影开始渐渐淡去,“逃避确实不是办法。”

手指骨折,我怎么好打欠条

快报讯(通讯员 江民 记者 马乐乐)原告手持两张欠条上法院起诉,谁知被告却指出,其中一张欠条的落款日期那天,被告的手指是骨折的。

张欠条都是李女士打的,一张上写明欠款2.6万元,另一张上写着欠款2万元,他说李女士是他的朋友,但是双方为这两笔欠款的事闹了很久,他实在忍不住只好上法院了。

今年年初,六合区一男子叶某拿着两张欠条走上法院,起诉要求“老赖”还钱。这两

说到两张欠条,李女士说,她与叶某原先是朋友关系,但是后来叶某却逼着要与她结婚,遭到她拒绝后就多次殴打她,还逼她写下欠条,实际上根本不存在这两笔借款。

李女士出示的证据显示,2005年6月21日,叶某与她在争吵后发生了肢体摩擦,并将她的手打伤。之后叶某被判刑事拘留,而她则因为右手手指骨折住进了医院,7月13日才出院。“第一张欠条的落款日期是7月10日,事发时我正在医院里,右手动都不能动,怎么可能打欠条呢?”对于第二张欠条,李女士说那是被叶某胁迫着写下的。

法院认为,对于第一张欠条,李女士的确因手指骨折,无法签字,不可能打下欠条。对于第二张欠条,缺乏证据。因此,六合区法院沿江法庭近日判决李女士退还借款2万元。

网上晒老婆 引来无数个“一夜情”电话

怀孕4个月的孩子流产了,婚姻也即将走到了尽头。就在陈艳菲整天以泪洗面之时,她接到N个莫名其妙的“一夜情”邀请电话,直到看到在一网络文章中自己的姓名、电话、单位、QQ号,她明白了一切。

说,丈夫也不相信她。“你要是不信的话,就等孩子生下来,我们去做亲子鉴定!”但江祥根本听不进去,继续吵闹。陈艳菲没辙了,便以死相逼。“那你就去死吧,你的丑事单位里的人人都知道了,是他们告诉我的。”江祥暴跳如雷。

方往往都在深夜给她打电话,一接通,就问:“小姐,还有空跟我玩玩啊?我知道你喜欢年轻帅哥,我保证你一定会喜欢我的。”刚开始,陈艳菲以为对方是拨错号码了,可是接下来的几天,这样的电话越来越多,多得让陈艳菲几近崩溃,她哭着把每个打电话来的人都狠狠骂了一顿。

在一个骚扰者的指引下,她看到了网上一个“很火”的帖子,点击率已达一千多人次,帖子的名称就是:这个女人是“公共汽车”。帖子里,陈艳菲的姓名、年龄、工作单位、电话号码、QQ号全部都在上面,还写着她跟单位哪个人是狗男女。最后一句,写着陈艳菲喜欢和男人玩刺激的游戏,想跟她玩的话可以打电话联系她,也可以QQ联系她。

老公是“唯一”的嫌疑人

看到这个帖子后,陈艳菲报了案,可警方认为陈艳菲这个案子是属于自诉案件,应当自己寻找证据。

为了不被更多人骚扰,她找人把网站上的帖子给删了。随后,她开始着手查询是谁这样诽谤她?

她的第一怀疑人就是江祥,掌握她全面信息的只有他一人,她的QQ好友里,全是她不认识的网友,也没有人知道她的姓名和电话。而现在,也只有江祥对她这么仇恨。为了掌握充分的证据,她来到了调查公司请求帮助。目前,调查公司已初步掌握了江祥发帖的证据。

“我要他还我一个清白!”陈艳菲说。(文中人物系化名) 见习记者 李梦雅

老公咬定孩子不是他的

今年6月份之前,陈艳菲每天都沉浸在快乐中,孩子在腹中一天天长大,只要摸摸肚子,她就觉得很幸福。可是好景不长,6月2日,老公江祥回到家,突然摔起了碗筷,“你这个贱货,这个孩子不是我的,你快点说,是谁的?”江祥一阵臭骂。

孩子没了,骚扰电话来了

陈艳菲觉得好委屈,心情郁闷不已。在一次下班路上,陈艳菲一不小心摔了一跤,她被送到医院后,医生告诉她,孩子没了。对于孩子流产了,江祥没有嘘寒问暖,反倒认为陈艳菲作贼心虚,故意摔掉的。随后,陈艳菲被江祥赶出家门,心灰意冷的她向法院提出了离婚。

“没想到丈夫竟然报复我!”6月中旬,陈艳菲接到了一些莫名其妙的电话,对

最新科研成果
你还在做“小”男人吗?

男根增大3cm只需一疗程就能让您的男根器官增长5cm以上,增粗3cm,同时解决阳痿,早泄,前列腺肥大,尿频等问题,延时30分钟以上,男根增大胶囊内含大剂量纯牛鞭、马鞭、狗鞭、羊鞭等成分,辅以鹿茸、冬虫夏草等名贵中草药,让男性生殖器官再生长,再发育。男根增大胶囊能迅速激活处于休眠的海绵体细胞,让海绵体细胞吸收营养的能力大为提高,并能海绵体提供充足的特殊营养(九鞭提纯物)。当男根器官充分激活后,海绵体细胞就会吸收大量的营养成分,迅速发育成熟,通过裂变、再生、增殖,增加新的细胞组织,快速实现男性器官的再次发育,同时滋补,冬虫夏草能有益滋养五脏,强身健体,提高机体免疫力。

患者在服用男根增大胶囊前期(製变期)性器官充血血管流且增加,海绵体膨胀迅速,到中期也就是常说的可生期,九鞭提纯物促促海绵体细胞分裂繁殖速度加快,新陈代谢旺盛,生殖器官的长度和宽度逐渐增加,后期巩固增大的效果,新陈代谢趋于正常,生殖器官在勃起状态下,可达到15cm-18cm,停用后不回落。

专家提示:本品不含任何化学激素和违禁成分,安全无毒副作用,没有药物依赖性,二高人群均可服用。

半价销售活动 到7月2日
原每盒496元 现价98元/盒
买5盒 赠1盒

男根增大 3CM

如果服用本品一疗程未达15cm-18cm,本公司可免费换药,直到达到满意效果为止,请保留购药凭证。

电话:025-66950266

地址:中央门国盛大药房 志信堂药房(鼓楼口腔医院旁) 市内免费送货 诚招药店加盟

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊7月2日-7月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。